Bilsem ve Ozel Okul

Bursluluk Sinavlari
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Sekil-1'deki kagit Sekil-2'deki gibi katlanip
kesikli gizgilerle gosterilen yerlerinden
kesiliyor.
Kagit katlandigi yerden tekrar agildiginda
asagidaki sekillerden hangisi meydana
gelir ?
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Asagidaki sekillerden handisi yukarida

verilen sekil ile aynidir ?
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Yukaridaki sekil - sayi eslesmesine gore

> ?

eslesmesinde " ? " yerine hangisi
getirilmelisir?

A) 1 B) 2
c) 3 D) 4

C) D)
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Yukarida es birm kiplerden olusan bir sekil
goOriimektedir.

Bu seklin yukaridan goriintisii
asagidakilerden hangisidir.
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